

PORTARIA REITORIA UESC Nº 713/2024

O Reitor da Universidade Estadual de Santa Cruz – UESC, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Art. 1º - Retificar o Edital UESC nº 158/2024, de 11 de setembro de 2024, que abre inscrições para a seleção de candidatos para o Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal (PPGCA) na forma que indica:

No item **ANEXO I**, onde se lê:

PC	Produção e nutrição de animais silvestres	Sérgio Luiz Gama Nogueira Filho slgnogue@uesc.br	02
----	---	---	----

Leia-se:

PC	Produção e nutrição de animais silvestres Comportamento e bem-estar de equinos	Sérgio Luiz Gama Nogueira Filho slgnogue@uesc.br	02
----	---	---	----

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições do referido Edital.

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, em 16 de setembro de 2024.

ALESSANDRO FERNANDES DE SANTANA

REITOR



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade – Rodovia Jorge Amado, Km 16 Tel: Reitoria (73) 3680-5311 – Fax: (73) 3689-1126
CEP: 45.662-900 – Ilhéus – Bahia – Brasil E-mail: reitoria@uesc.br



Documento assinado eletronicamente por **Alessandro Fernandes Santana, Reitor**, em 16/09/2024, às 14:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do [Decreto nº 15.805, de 30 de dezembro de 2014](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://seibahia.ba.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **00098479123** e o código CRC **141AABFC**.

Referência: Processo nº 073.6775.2024.0027180-88

SEI nº 00098479123